KTest

BICEDDA)T1 EICEDT—ER

fid] 28 5=

http://www.ktest.jp
1FTERHERT S5 L ICRMET S



www.ktest.jp

The safer , easier way to help you pass any IT exams.

Exam - 117-300J

Title . LPI Level 3 Exam 300,
Senior Level Linux
Certification,Mixed
Environment

Version : DEMO

1/5
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1. DR A—RDENH Y AKX —H—/A—I1Z OpenLDAP D7 — KA RX—RUEEEMZ - O EHE Y
FAT Y M AL =T H—NDOTFT —EARXR—ZAZMHHENTH & T2

A.updatedn

B.updateserver

C.updateref

D.updateuri

Answer: C

2. i filedn 2FC8kA L —7 4 —A—RBIELOLA— FTCRELTBY, BEE, L7V 7r—y a2
WYNCRIEE SN TV B Z & 2§ 2 OpenlDAP 7 1 L 7 Y iZhiZ s -2 & . 192.168.0.3.Tests
TAL—T7H—NEBIN L Gkl ehbholcdN TRV T 74 VI, L7V r—yay
eI 5—%5RHOFBTL & OMn?

A.replication.err

B.replication.rej

C.192.168.0.3:389.rej

D.192.168.0.3:389.err

Answer: C

3.CORRECT TEXT
OpenLDAP O v A X —® slapd.conf iZE7 7 A WTld. L7 U ADKEA T > 3 vk, IRDKETLE
& &h % replicate What ffiic AL —7" OpenLDAP #— Rl REIc T2 -dchELE IR B,

bindmethod= YAR—IAL =T RBAD DD RAAT—FEHL T 35EEELATL
FIOm? (DARIBEEHREL £7.)

A.simple

Answer:A

4. UTFOBITIE. AL—7 7T 4L 2 M) H—N—,DL TV Tr—> 3> v ae2RildT 310D /NRA
T—REL THEEMHT 20 CRELANEL TOB5HUEMTT 5?2

L 7Y # URI= LDAPS: /I slave.example.com: 636

/N > F DN="CN=L 7") 7 — &, dc = example. dc = com"

bindmethod=Ffij ¥ % =25

A. TERT 2

B. vX&—

C. #EH

D. " A7 —F

Answer: C

5. KO Linux ®Da<> FDESH 5 RDP £ L T, Y £— b D Microsoft Windows +—/ 3 2 7 A >~
T2LHHT I EnTELTN?

A.rlogin

B.rdesktop

C.ssh

D.Xnest

E.rpcdesktop

2/5



The safer , easier way to help you pass any IT exams.

Answer: B

6. AEME L4 % OpenL,DAP D 4 i%E T 35 &I 2 D47y a v HNIEH BTS2 L0 ICHR L
FEED 7 54 7> NCHKIET BT 4 L 27 4 7 BRI RNE T »?

A L T

B. %A/ ¥2

C. il

D. 7> R

Answer: D

7. LFOFIED 5 5. OpenLDAP 4+ — D TLS Mz 7 A T 3D 3 9 »n?

A NTy N7 74 ARy bVT—0 b7 4y 28 Rans.-22 47> 3> %F8%EL T ldapsearch
YREFEITLET

B. N7y N7+ 74 eAy VT =2 T T4y 0 ERENBS.-xA7 > 3> Tldapsearch 2 v > F

FEITL T,

C. Ty N7+ 534 Ery hT—2 s b5 74y 25 RLN6, slapcat 3~ > FEFEITL £§.

D./variZ TLS ATy = —y 3 v 7 n A% Matd %// ldap_auth.log 7 7 1 )V 258k L £ 7.

E./variZ TLS A3 ¥ T —ya>7 nv A%k d 2/l authlog # 0/ 7 7 4 v #5CEkL £ 7

Answer: A

8 CORRECT TEXT

OpenLDAP O f+}1)& av > N, /\X?*b & slapd.conf QCHHT 2DWC#L fz/Ny ¥ 2 %
AL ET. (A7 aviBlLEFlENRTIA—XERELTIVY FEANIL TL LS W)
A.slappasswd

Answer:A

9.slapd.conf O T, ED & S F—7— N atHED 7 74 7 >~ MCE» & iz slapd #5R L
7,

B IRy=

A IRL T

B.nocert

C. zlL

D. ARiEHA

Answer: A

10.0penlDAP & CNA6DA 72 a>DEL AL THRT 2 EHTE ETH?  (ZIEL LIERZIER
L&d)

ATLS (b AA—rEXLF2Y T 4)

B.ACL & (7 7 & ZAflfHIY X 1)

C.HTTPS (A R—F F A MZIX7 B baLLF 2 7)

D.SSL(£Fa7 Y7y helLAY—)

E.OSI-L2 (OSI v A ¥ 2 iE514k)

Answer: A,B,D
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11.slapd.conf ODH DT —KXX—2D A > 7 v 7 A %A H L . slapindex ® % EITL 121%&. slapd 7 —€ ~
G init 22707 M A CAOFEE L TR Y ITREMEA L A calledWhat & 2 & & ICHHIRT 2 2 & #3ETR
Tg»?

A A>Ty 7R iNtAZ V7 MEDHERMEEH) £ 8 A

B.init X 2V 7" ~id. &4 slapsign & A > 7 v 7 AL EL T, slapindex DETHBICEITTEI LIET
EEth,

C.int 22 V7 ri&. =D EOEH L A>T v 7 2A&FFEL THL & T,

D.init A2 Y7 bd BED2—F &L TOslapd #HEIL T A>T v 7 A7 74 )vid root BFTAL T
WE T,

Answer: D

12. % v v ¥ 244 X 1000000 (& . slapd.conf 7 7 f LG EFRL THBDTL & I »?
Iy VBB F vy vadnET,

NARMNTDF vy ra2DH AR,

By PRAITF vy 22D AR,

NA FDENF vy a2y AR,

WA NHEAORKF vy a2t AR,

Answer: A

moow>

13. 7 —ZR—ZDOHADOHNFELEDIHWTOD slapd f > 7 v 7 A2 HAERT 20 DIEL I~ > NI
Al T4 m?

Aslapd DA > 7 v 7 A

B.sindexd

C.slapindex

D. Rla~> FEHD ERAD, A>T v 7 ZAERHL slapd 7 —E >0 & > THES N £ 7.
Answer: C

14. LFD RS A—KZDH 5, 77 1) DB_CONFIG T § 22 &NTE&dm? (IEfREEEINL
ESE AN

A.set_cachesize

B.set_cachepath

C.set_db_type

D.set_db_path

E.set_Ig_max

Answer: AE

15.CORRECT TEXT

2—HF —DMGEERIC . — =5, 74 WX LFHN#IRET 5 &N T & |dap.conf D35 x— X KFE
DI W—7"D A > /N—"7T &% % module.Only = —+ — 2% login.In % Z 7] § 2 A2 pam_ldap i L T2 —
PERIML TR . E0HI0n /A YEEEAND SN TOETH? FEOAT Y a v &k fisn Lz,
NI A=RZDEENTIL TS W)

A.pam_filter

Answer: A
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16. PAM & NSS &£ DA D 72 D OpenLDAP O > A 7 A % 4 235414/ etc / nsswitch.conf 7 7 A
Wik IRD /85 % —% D modified.Which 5 nsswitch.conf 7 7 £ WD/ etc 76 Z D75 58T § 2 ULER
HFITm?

passwD.files
A.pam
B.ldap
C.pam_nss
D.pam_ldap
E.none
Answer: B

17. 757 4 YA fe Bt Y 2 — )b (PAM) & 2 — A% —E XA A v F (NSS) DO #ifiid . OpenLDAP
AT 2R T 28T, EQEIDLRAY —CRAELIMTE2ENTELTN?

A . ~1428Y7 FNT FXAA Y

B. >/

C. #v b7—7Ry—E R (NIS)

D. 777477 4Lv27 Y (AD)

Answer: C

18. pam_ldap €Y 2 — VD ED A7 v a>id. EL2— VD7 a0 — N LVREEGARAD Z ENTE.
ZImHT7 7 AIVEIREL &9 5°

A 77 FxILFE

B. 7 o—2)

C. wwE

D. &®» 3

Answer: C

19.CORRECT TEXT
Microsoft Active Directory +— 1 \OD7' o+ > & L TEIMET 2 & 912 OpenLDAP 4+ — N\ %% E T 2355
&+ slapd.conf 7 7 A WD ZDRAXYHFDIEL W7 —KXX—ZXDFFHIL ] T H?

database suffix "cn=users,dc=testcorp,dc=com" subordinate rebind-as-user uri "ldap:
/ldcl.testcorp.com/" chase-referrals yes

A. LDAP, Idap

Answer: A

20.CORRECT TEXT

ZD 7 7 A wiZlk. Active Directory & & ' Kerberos T® OpenLDAP & D& AW WBE L7 o—N
) s Kerberos iR E#IRMEL £ 0?2 (FEDOARALLTT7 7 A VLETEIBEL TLEE W)
A.krb5.conf

Answer: A
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